
No. DE ACITA 20

I:ECHA.. GALAPA, AGOSIO 31 DE 2025

HORA: 05:45 PM

LUGAR: RECINTO CONCEJ0 MUNICIPAL DE GALAPA

PRESIDENTE: ROBERTO CUAO zunlGA

SECRETARIA: SHARON  PERALTA

PRESIDENTE:   R0BERTO CLIAO ZLIRIGA

Buenas tardes, honorables concejales. Siendo las 05:45 PM del 31  de agosto del 2025, damos
inicio a la vig6sima sesi6n ordinan.a del tercer perfodo del 2025. Secretaria, por favor, el orden
del dfa.

SECRETARIA:   SHARON  PERAt.TA

Buenos dias para todos, vamos a proceder con la lectura del orden del dfa

ORDEN DEL DrA cORREspONDiENTE A LA sEsi6N ORDiNARiA DEi HONORABLE cONCEjo
MUNICIPAL DE GALAPA

FECHA: DOMINGO 31  DE AGOSTO DE 2025

1.   ORAC16N  A CARGO DEL PRESIDENTE DEL CONCEJO
2.    HIMNOMUNICIPIODEGALAPA      `
3.    LLAMADO A LISTA Y VERFIFICACION  DEL QUORUM
4.    PROPOSICIONES  E INFORMES
5.    LECTURA DEL ACTA ANTERIOR
6.    LECTURA DE COMUNICACIONES
7.    CIERRE

PRESIDENTE:   ROBERT0 CUAO ZufllGA
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Honorables concejales, por favor mantener la mano alzada para autorizar y aprobar el orden
del dfa.

ARNOLD MANUEL DEVENISH  MACIAS
CARLOS JULIO ALVAREZ TORRADO
CARLOS ALBEIRO  RANGEL CALLE
CARLOS ALBERTO VILLARREAL UTRIA

CECIL ENRIQUE  CANTILLO  PEREZ
EDUARDO JOSE ROMERO RAMOS
JUAN  PABLO  GUTIERREZ  BARROS
MANUEL FRANCISCO SILVERA RUBIANO
MARLON ENRIQUE MARRIAGA ARIZA
NICOLLE YOLANDA MARTINEZ LLANOS
ROBERTO CARLOS CUAO ZufllGA
SAULON  DE JESUS OSPINA SARMIENTO
TERESA  DE JESUS  LLANOS ARRIETA

APRUEBA
NO ASIST16
APRUEBA

APRUEBA
APRUEBA
APRUEBA
APRUEBA
APRUEBA
APRUEBA

APRUEBA
APRUEBA

APRUEBA
APRUEBA

Queda aprobado por unanimidad de los presentes, exceptuando a el concejal Carlos
Alvarez, continde secretarfa.

SECRETARIA:   SHARON PERALTA

1 a ORAC16N A CARGO DEL PRESIDENTE DEL CONCEJO

CONCEJAL: MARLON MARRIAGA

Bueno, antes de hacer la oraci6n querfa agradecerles a todos los concejales por este tercer
periodo que culmina hoy. Gracias a Dios lo terminamos todos completos, con buena salud,
con ganas de seguir trabajando y, lo m6s imporiante, con debates de calidad y proyectos
autorizados en beneficio de nuestro municipio. Como todo, con altos y bajos, pero seguimos
trabajando  y  creyendo  que  la  tierra  de  fa  esperanza  seguird  cosechando  y  saliendo
adelante. SeFior, en esta tarde te damos las gracias por este dfa que nos has dado; gracias
por  la  vida,  por  la  salud,  por  nuestra  familia  y  porque,  a  pesar  de  los  inconvenientes  y
obstdculos que la sociedad y la vida colocan en nuestro camino, si estamos agarrados de ti
todo se superard. Toma control en esta tarde, Sefior, de nuestros corazones y pensamientos.
Gufanos por el camino correcto y danos sabidun'a para seguir llevando este proceso politico
en nuestro municipio. Qu6date con nosotros en esta noche, iluminanos para los pr6ximos dfas
en  los  que  llegardn  otros  proyectos  y dame  la  sabidurfa  y  el  respaldo  que  necesito  para
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terminar el cuarfo periodo y entregar mi puesto, Sefior, como tb lo has decidido. Te pido que
te  quedes  con  nosotros  en  esta  noche,  que  nos  protejas  y  lleves  con  vida  y salud  a  los
concejales que van fuera de Galapa, asf coma a los que permanecen aqui. En el nombre
del Padre, del Hijo y del Espin.tu Santo. Amen.

SECRETARIA:   SHARON  PERALTA

::AHwlMAND°o%ULTs'TCAP+°vPR:FfcAAL€:6AN(SDEEERQ°ucdEg5#ENTONARELHIMNODELMUNlcipio"
ALVAREZ TORRADO CARLOS JULIO                         NO ASIST16
CANTILLO  PEREZ  CECIL ENRIQUE                                  PRESENTE

CUAO ZURIGA ROBERTO CARLOS                            PRESENTE
DEVENISH  MACIAS ARNOLD  MANUEL                     PRESENTE

GUTIERREZ  BARRIOS JUAN  PABLO                                PRESENTE
LLANOS ARRIETA TERESA DE JESUS                              PRESENTE

MARRIAGA ARIZA MARLON  ENRIQUE                      PRESENTE
MARTINEZ  LLANOS NICOLIE YOLANDA                  PRESENTE
OSPINA SARMIENTO SAULON  DE JESUS                  PRESENTE
RANGEL CALLE  CARLOS ALBEIRO                               PRESENTE
ROMERO RAMOS EDUARDO JOSE                           PRESENTE
SILVERA  RUBIANO MANUEL FRANCISCO               PRESENTE
VILLARREAL  UTRIA CARLOS ALBERTO                        PRESENTE

4° PROPOSICIONES  E INFORMES

PRESIDENTE:  ROBERT0 CUAO Zuit|GA

Queda abierto el periodo de propasiciones e informes. Honorables concejales, ya te cloy la
palabra.  Quiero  colocar  a  consicleraci6n  de  ustedes  que,  a  partir  de  mafiana,   1   de
septiembre, se dare inicio al proceso de elecct6n de la secretarfa que acompaFiard al nuevo
presidente o presidenta en el aF`o 2026. Quiero que quede asentado en el acta y que sea
autorizado por ustedes la aperfura de este proceso. En los pr6xjmos dfas se estard publicando
en  la  pdgina  el  cronograma,  el  cual  culminard  en  octubre,  para  que  en  las  sesiones  de
noviembre podamos realizar la elecci6n de quien sera la nueva secretaria del Concejo. La
seFiorita Sharon me pas6 un comunicado donde manifiesta su intetes en participar para ser
reelegida, por lo cual tambi6n quedard inscn.ta en el proceso. Como ella va a ser parte del
mismo, sera necesario nombrar un secretario encargado, decisi6n que iremos tomando en el



camino.  Por favor,  quienes est6n  de
mantengan la mono alzada.

acuerdo en  autor.uzar que  mafiana  inicie  el  proceso,

ARNOLD MANUEL  DEVENISH  MACIAS
CARLOS JULIO ALVAREZ TORRADO
CARLOS ALBEIRO  RANGEL CALLE
CARLOS ALBERTO VILLARREAL UTRIA

CECIL ENRIQUE CANTILLO  PEREZ
EDUARDO JOSE ROMERO RAMOS
JUAN  PABLO  GUTIERREZ  BARROS
MANUEL FRANCISCO SILVERA RUBIANO
MARLON ENRIQUE MARRIAGA ARIZA
NICOLLE YOLANDA MARTINEZ  LLANOS
ROBERTO CARLOS CUAO ZuNIGA
SAULON  DE JESUS OSPINA SARMIENTO
TERESA  DE JESUS  LLANOS ARRIETA

Autorizado par todos, con excepci6n

APRUEBA

NO ASIST16
APRUEBA
APRUEBA

APRUEBA
APRUEBA
APRUEBA
APRUEBA
APRUEBA
APRUEBA

APRUEBA
APRUEBA

APRUEBA

de  Carlos  Alvarez,  quien  no  estd  presente.  Tiene  la
palabra el honorable concejal Manuel Silvera.

CONCEJAL: MANUEL SILVERA

Buenas tardes, presidente, secretaria y honorables concejales. En el espacio de proposiciones
quiero referirme a un tema que me preocupa. Dfas atrds, cuando estuvo aquf el comandante
de la Policfa, se nos inform6 que habfa avances en materia de seguridad; sin embargo, ayer
un vecino lleg6 a mi casa a cQmentarme que,  presuntainente, un gimnasio del barrio Son
Roque tuvo que cerrar sus puertas por temas de extorsi6n. Si esto es cierto, se tratarfa del
primer establecimiento comercial det municipio que se ve obligado a cerrar por este flagelo,
lo cual resulta absolutamente
confirmar el hecho, pero con'

No he tenido contacto directo con los duefios ni puedo
impchante compartir la inquietud. El gimnasio al que me

refiero es el  de  color azul,  ubicado en la  loma de Son  Roque, cerca al sector del  santo y
camino hacia Camagoey. Por ello, solicito que las mesas de trabajo que pedimos cuando
vino el comandante de la estaci6n se realicen cuanto antes, con toda la seriedad del caso,
y  que  como  Concejo  exijamos  resultados  concretos.  Esta  situaci6n,  de  confirmarse,  nos
pondn'a en un nivel de inseguridad similar al del distrito de Barranquilla o de municipios coma
Soledad,  donde  las  extorsiones  afectan  de  manera  directa  a  los  comerciantes.  Ademds,
recordemos que los pequefios y medianos negocios ya enfrentan dificultades econ6micas
por la falta de polfticas de alivio financiero, lo que los hace adn mds vulnerables. Presidente,



resultados claros a la Policfa Nacional.

pREsiDENTE:  ROBERTO CUAO zimiGA

lnformo que queda cerrado el periodo de proposiciones e informes, continoe secretaria co
la orden del dfa.

SECRETARIA:   SHARON  PERALTA

50  LECTURA  DEL  ACTA  ANTERIOR,  {SE  DETALLA  EL  ACTA  ANTERIOR  Y  SE  ENVIA  POR  MEDIO

ELECTR6NICO    PARA    LA    LECTURA),    6°    LECTURA    DE    COMUNICACIONES,    Tenemos    una
comunicaci6n que lleg6 del Parfidc> Cambio Radical donde se denomina en la categoria de
"Mejor  Concejal  Municipel"   de   los   Premios   Politika   2025  al  Honorable  concejal  Arnold

Devenish Mac fas. La carta sefiala:  "Doctor Arnold  Devenish MGcias, concejal del Municipio
de Galapa, AtldnticQ. Asunto: nominaci6n en la categon`a de Mejor concejal Municipal en
los Premias Politika 2025. Estinado Doctor Devenish, queremos informarle que nuestro comit6
editorial del portal de noticias politicos, despu6s de uno evaluaci6n de su gesti6n desde el
Concejo Municipal de Galapa, Atldntico, ha decidido nominarlo al premio en la categorfa
de  Mejor concejal Municipal en  los  Premios Politika  2025, en su ediei6n nomero  11, que se
realizard en la ciudad de Bogot6 el 25 de septiembre del presente afio. Este serd un evento
que  galardonard  a  fas  principales  lfderes  nacionales  del  sector  pbblico  y  privado  por  su
liderazgo y gesti6n. Lugar: Hotel Bogotd Plaza. Fecha: 25 de septiembre".7° CIERRE.

pREsiDENTE:   ROBERTO CUAO zLmiGA

Siendo las 05:55 de la tarde, damos por terminado el tercer pen.odo de sesiones ordinarias.

-I.,       .
CECIL ENRIQUE  CANTILLO  PEREZ

VICEPRESIDENTE



MARLON ENRIQUE MARRIAGA ARIZA
SEGUNDO VICEPRESIDENTE
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